

## संक्षिप्त

## आज मनाया जाएगा सुशासन दिवस

झुंझुनू (निर्स)। पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी वर्ष के उपलक्ष्य में 25 दिसम्बर को सुशासन दिवस के रूप में मनाया जाएगा। जिला कलेक्टर रामावतार मीणा ने बताया कि इस अवसर पर बुधवार को सुबह 11 बजे सुचना केन्द्र सभागार में जिला स्तरीय कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा।

## वाहन पोर्टल पर कर सकते हैं आवेदन

झुंझुनू (निर्स)। जिला परिवहन कार्यालय में वर्तमान में चल रही वाहनों के नम्बरों की सीरीज के अतिरिक्त अग्रिम सीरीज खोली जा रही है। अब कार्यालय में गैर परिवहन वाहन - सात सीटर या उससे अधिक के लिए वर्तमान में आरजे 18-यूबी, यूसी, यूडी, यूई, यूएफ उपलब्ध हैं। जिला परिवहन अधिकारी डॉ. मकखनलाल जांगिड़ ने बताया कि सीरीज संख्या यूबी समाप्त होने जा रही है। नई सीरीज संख्या आरजे 18 यूजी 0001 से 9999 को वाहन स्वामियों के लिए वाहन पोर्टल पर खोली जा रही है।

## राष्ट्रीय गणित सप्ताह का आयोजन

झुंझुनू (निर्स)। श्री राधेश्याम आर. मोरारका राजकीय महाविद्यालय में गणित विभाग द्वारा श्रीनिवास रामानुजन जयंती के उपलक्ष्य में राष्ट्रीय गणित दिवस का आयोजन किया गया। महाविद्यालय प्राचार्य प्रोफेसर सुरेंद्र सिंह न्यौला ने विद्यार्थियों को रामानुजन के जीवन से प्रेरणा लेकर नए-नए शोध करने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम के प्रथम चरण में रामानुजन के जीवन पर आधारित डॉक्यूमेंट्री दिखाई गई। गणित विभागध्यक्ष डॉ. सत्यवीर भेंड़ा द्वारा रामानुजन की उपलब्धियों पर व्याख्यान दिया गया। कार्यक्रम के द्वितीय चरण में प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया तथा अंत में सप्ताहभर में आयोजित प्रतियोगिताओं में भाग लेने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कार दिया गया। सहायक आचार्य मीनू द्वारा सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया गया। इस अवसर पर सभी संकाय सदस्य एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

## डीजीएस का किया अवलोकन

बलवंतपुरा, (निर्स)। खेल एवं युवा मामले, उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री केके विश्वासे ने डूंडलोड गर्ल्स स्कूल बलवंतपुरा पहुंचकर स्कूल की शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक गतिविधियों की जानकारी प्राप्त की। मंत्री केके विश्वासे ने स्कूल की लैब, शूटिंग रेंज, रिवींगिंग, हॉस्टल, जिम, रोबोटिक्स लैब, मैस इत्यादि का अवलोकन किया तथा व्यवस्थाओं पर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि स्कूल की बालिकाओं के भविष्य के लिए बेहतर काम कर रहे हैं और यहां से निकलने वाली बालिकाएं विश्व में भारत का नाम रोशन करेंगी। इस अवसर पर संस्था सचिव बीएल एणवले ने मंत्री केके विश्वासे का स्वागत पुष्प गुच्छ देकर किया। इस अवसर पर प्राचार्या इंद्र, अनुराग इत्यादि लोग उपस्थित थे।

## साधारण सभा की बैठक 27 को

सीकर, (निर्स)। 11:15 बजे पंचायत समिति सभागार भेद में आयोजित की जाएगी। पंचायत समिति की विकास अधिकारी रश्मि मीणा ने बताया कि पंचायत समिति प्रधान की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में मनरेगा के वार्षिक कार्यों, विद्युत विभाग, पेयजल, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवा की स्थिति, प्रारंभिक शिक्षा, सार्वजनिक निर्माण विभाग की योजनाओं, कृषि, रसद, राजस्व, पशुपालन विभाग की योजनाओं की समीक्षा की जाएगी।

## समीक्षा बैठक 30 को

सीकर। मुख्य आयोजना अधिकारी अरविन्द सिंह सामौर ने बताया कि बीस सूत्री आर्थिक कार्यक्रम के अन्तर्गत माह नवम्बर 2024 तक अर्जित उपलब्धियों की समीक्षा बैठक जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा की अध्यक्षता में 30 दिसम्बर 2024 को प्रातः 11 बजे कलेक्टर सभागार में आयोजित की जायेगी।

## बांटे बिस्किट

झुंझुनू (निर्स)। शहर निवासी छविंद्र कुमारी द्वारा अपनी धर्मपत्नी की याद में हर महिने बच्चों को भोजन आदि करवाते हैं। इसी क्रम में मंगलवार को आशा का झरना के बच्चों को बिस्किट, गजक और गर्म टॉपी आदि बांटे गए। इस मौके पर छविंद्र कुमार व उनकी बेटी देविका मौजूद थीं। जिन्होंने सामाजिक सरोकार के कार्य नियमित जारी रखने की बात कही है।

## पपुरना में बंदरों के आतंक से परेशान ग्रामीणों ने किया विरोध प्रदर्शन

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी उपखंड के पपुरना गांव में इन दिनों बंदरों के आतंक से ग्रामीणों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। समस्या को लेकर ग्रामीण कई बार प्रशासन से गुहार लगा चुके हैं। इसके बावजूद भी समाधान नहीं होने पर प्रशासन से समस्या का समाधान करने की मांग की है। ग्रामीणों ने बताया कि गांव में इन दिनों बंदरों की संख्या अधिक हो जाने के कारण लोग घरों में रहने को मजबूर हो रहे हैं।

बंदर आए दिन किसी न किसी घर में घुसकर बच्चे, बुजुर्गों, राहगीरों, महिलाओं पर हमला कर घायल कर देते हैं। इसके अलावा घरों में सुखाए जाने वाले कपड़े व सामान को भी उठा ले जाते हैं। ग्रामीण केशव शर्मा ने बताया कि बंदरों की आतंक की वजह से ग्रामीणों के जाए पर आफत बनी हुई है। सुबह दुध वाला दूध सफाई करने के लिए आया तथा तो एक बंदरने उस पर हमला कर दिया, जिससे उसका दूध सड़क पर ही बिखर गया। बंदरों की संख्या अधिक होने से लोगों का घरों से

## साइकिल एवं पीसी टेबलेट का किया वितरण

उदयपुरवाटी, (निर्स)। कस्बे की सेठ श्री जवाहर मल मोदी राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में निःशुल्क साइकिल एवं पीसी टेबलेट वितरण समारोह का आयोजन प्रधानाचार्य बीएल महरिया की अध्यक्षता में हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि थानाधिकारी राजेश कुमार बुडानिया थे। विशिष्ट अतिथि एसीआईओ बुजलाल देवठिया, पूर्व जिला शिक्षा अधिकारी लक्ष्मी नारायण बड़वाल, एडवोकेट मोतीलाल सैनी, गिरधारी लाल राठी, विद्याधर सैनी थे। कार्यक्रम में विद्यालय की मैथवी छात्रा योगिता वर्मा एवं तनु सैनी को पीसी टेबलेट वितरित किए गए साथ ही कक्षा 9 वीं में अध्ययनरत 58 बालिकाओं को निःशुल्क साइकिलों का वितरण किया गया। कार्यक्रम के दौरान श्रीमती मिश्री देवी सत्यनारायण खैराड़ी ट्रस्ट की ओर से विद्यालय में लगाए गए आरओ व चादर कूलर का भी फीता काटकर उद्घाटन किया गया। प्रधानाचार्य बीएल महरिया ने सभी का आभार व्यक्त किया।

## जिला कलेक्टर को पवन बोथरा ने बताई कस्बे की विभिन्न समस्या

राजलदेसर, (निर्स)। राजलदेसर कस्बे में पहली बार जिला कलेक्टर के आने पर तहसील कार्यालय में भारतीय जनता पार्टी के नगर अध्यक्ष पवन बोथरा ने राजलदेसर चिकित्सालय में डॉक्टरों के रिक्त पदों को भरने को लेकर अवगत कराया इसके अलावा नगर पालिका परिसर में अधिशासी अधिकारी का परामर्श करने को लेकर अवगत कराया साथ ही दोनों सीनियर विद्यालय में लंबे समय से चल रहे रिक्त पदों को भरने को लेकर साथ ही चिकित्सालय भवन के भराव को लेकर अवगत कराया इसके अलावा उन्होंने ग्रेट ईस्टर्न कंपनी के निर्मल बैद के द्वारा अब तक कस्बे में करवाए गए कार्यों की जानकारी दी। साथ ही जिला कलेक्टर ने तहसील कार्यालय में कंप्यूटर टेबल चेयर अन्य उपकरण भण्डाराह के सहयोग से उपलब्ध कराने के लिए उनके प्रतिनिधि पवन बोथरा से अवगत



बंदरों को लेकर ग्रामीणों ने किया विरोध।

निकलना मुश्किल हो रहा है। बंदरों की टोलियां घरों में घुसकर घर में रखा सामान उठा ले जाती हैं। उन्होंने बताया कि बंदरों का इस समय आतंक इस कदर बढ़ गया है कि गांव के सरकारी अस्पताल में बंदर के काटने से रोजाना एक केस आ रहा है,

जहां रेबीज का इंजेक्शन लगाकर उनका उपचार किया जाता है। महिला स्नेहलता ने बताया कि जब वह अपने छत पर कपड़े सुखाने के लिए गई थीं। कुछ देर बाद जाकर देखा तो उसके कपड़े वहां नहीं मिले। जब उसने अन्य कपड़े छत से उतारने का प्रयास किया

तो बंदरों ने उस पर हमला कर दिया, जिससे वह घायल हो गई। घायलावस्था में उसे उपचार के लिए राजकीय अस्पताल ले जाएगी। ग्रामीणों ने बताया कि बंदरों की आतंक की समस्या से परेशान होकर ग्रामीण कई बार प्रशासन से इनको पकड़कर दूर ले

■ दस से अधिक लोगों को कर चुके घायल, ग्रामीण कर रहे हैं परहेदारी

जाने की मांग उठा चुके हैं, लेकिन प्रशासन मामले को लेकर कोई ठोस कदम नहीं उठा रहा है। इस दौरान ग्रामीणों ने बताया कि यदि प्रशासन ने जल्द ही मामले में कोई ठोस कार्रवाई नहीं की तो ग्रामीणों की ओर से उपखंड कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा। इस दौरान ग्रामीणों ने प्रशासन को खिलाफ नारेबाजी कर जल्द समस्या का समाधान करने की मांग की है। इस मौके पर एडवोकेट निरंजन लाल सैनी, केशव शर्मा, अनंतलाल, हीरामल जांगिड़, राजेंद्र सुरेलिया, पप्पू तिवारी, स्नेहलता, शकुंतला देवी, सरोज देवी, गीता, मायादेवी, पुष्पा, पिंकी जांगिड़, बाला देवी, पुष्कर भगत, राहुल शर्मा, प्रवीण, सुनील सुरेलिया, संदीप जांगिड़ सहित अनेक ग्रामीण मौजूद थे।

## यातायात नियमों की जानकारी देकर सड़क दुर्घटनाओं के कारणों से करवाया अवगत

सादलपुर, (निर्स)। स्थानीय मोहता महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों के सात दिवसीय विशेष शिविर के चतुर्थ दिवस मंगलवार को विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। इकाई प्रथम के कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर नवीन कुमार के

■ राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों के सात दिवसीय विशेष शिविर के चतुर्थ दिवस विभिन्न गतिविधियों का आयोजन

निर्देशन में स्वयंसेवकों द्वारा गोद बस्ती में नुककड सभाओं के माध्यम से सड़क सुरक्षा जन जागृति अभियान के अंतर्गत बस्ती वासियों को यातायात नियमों की जानकारी दी गई तथा सड़क दुर्घटनाओं



मोहता महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों के सात दिवसीय विशेष शिविर के चतुर्थ दिवस कार्यक्रम में भाग लेती बस्ती सेविकाएं।

के विभिन्न कारणों से अवगत करवा कर उन्हें जागरूकता भरने के लिए सचेष्ट किया गया। इसी प्रकार इकाई द्वितीय की स्वयंसेविकाओं ने कार्यक्रम अधिकारी डॉक्टर दिनेश बासोतिया के निर्देशन में

बस्ती में सघन सफाई अभियान चलाकर मोहल्ले वासियों को स्वच्छता का संदेश दिया नेतृजी मंदिर परिसर में कचरा हटाने साफ सफाई की बौद्धिक सत्र में कुकिंग टीम की कविता उर्वशी,

सोनु, निशु वआरती द्वारा स्थाई भोजन परीसा गया। कार्यक्रम में स्टाफ सदस्य प्रोफेसर लीला महर्षि व प्रोफेसर सुभित जांगिड़ आदि का सराहनीय योगदान रहा।

## स्कूल में क्रिसमस डे समारोह हर्षोल्लासपूर्वक मनाया

झुंझुनू (निर्स)। एसीआई गुप एजुकेशन के तत्वावधान में एसीआई सीसी स्कूल में क्रिसमस डे समारोह हर्षोल्लासपूर्वक मनाया गया। संस्था निदेशक मनोज शर्मा ने ईसा मसीह के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि क्रिसमस के शांति प्रेम एवं भाईचारे के भावों को जीवन में अपनाने का विद्यार्थियों से आह्वान किया।

उन्होंने बताया कि क्रिसमस 'क्राइस्ट मास' से निकला है। पहली बार इसे पहले ईसाई रोमन सम्राट और रोमन सम्राट कॉन्स्टेंटाइन के शासन काल के दौरान 336 में मनाया गया था। जिसके कुछ सालों बाद पोप जुलियस ने अधिकारिक तौर पर जोसस क्राइस्ट का जन्मदिन 25 दिसम्बर के दिन मनाने का निर्णय किया। वहीं संस्था निदेशक विकास शर्मा ने ईशु के जीवन को मानवता के लिए एक वरदान की संज्ञा देते हुए कहा कि ईशु के शांति, भाईचारे एवं आपसी सौहार्द का संदेश वर्तमान युग में अधिक प्रासंगिक है। उन्होंने कहा

की प्रत्येक मानव अपने धर्म की पालना करे एवं दूसरे के धर्म का सम्मान करे यही सही अर्थों में धार्मिकता है। प्रत्येक विद्यार्थी को चाहिए कि संप्रति धार्मिकता एवं सोच को छोड़कर विस्तृत सोच को अपनाकर ही आवश्यकता है। इस अवसर पर नन्हें मुझे विद्यार्थियों के द्वारा मनमोहक प्रस्तुतियां दी गईं। जिनमें भूमिका, अतिथा, कृतिका, अभिनय ने बम बम बोले, प्रियासिता, इनाया, सानवी द्वारा चलो ईशु के पास, हर्षिता, निशांक, दीपेश, श्रेयांस द्वारा छोटा बच्चा जानेके, यशस्वी, रचना, दृष्टि, मानवी, जापुषा द्वारा मैरी क्रिसमस, हृदय, मनन, अलसना, फाड़जा द्वारा जिंगल बैल... वहीं अलसना, जिया, पूर्वी, शिवांस, भवी द्वारा शानदार नृत्य प्रस्तुति से सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। विद्यार्थियों को सांता के द्वारा आकर्षक उपहार एवं चॉकलेट देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर फाउंडेशन हेड विजय सैनी, शिवकुमार पालीवाल, रमेश मील उपस्थित थे।

## रथ में आरूढ़ होकर नगर भ्रमण को निकले भगवान जगन्नाथ

चिड़ावा, (निर्स)। हरे कृष्ण - हरे राम का संकीर्तन... बजते ढोल - मृदंग पर झुमते श्रद्धालु... भक्ति, श्रद्धा और आस्था का ये मिलन दृश्य चिड़ावा में निकली जगन्नाथ रथ यात्रा का है। श्री हरिनमन संकीर्तन प्रचार मंडल के तत्वावधान और प्रवासी खीवसिका (केडिया) परिवार के सौजन्य से 21 वीं भव्य भगवान श्री जगन्नाथ रथ यात्रा स्टेशन रोड स्थित डालमिया खेलकूद से रवाना हुई। रवानगी से पहले भगवान जगन्नाथ, बलभद्र और सुभद्रा के विग्रहों को विधिवत विराजित कराया गया। यहीं पर मधुबन आश्रम ऋषिकेश के स्वामी परमानंद प्रभु और उनके साथ आए सतों ने श्रृंगार किया। प्रवासी खीवसिका परिवार के सदस्य बैंकों प्रकाश विनय कुमार-शकुंतला केडिया तथा मुंबई प्रवासी प्रेम कुमार-कुसुम केडिया परिवार ने पंडितों के आचार्यत्व में विग्रहों की पूजा अर्चना की। संकीर्तन प्रचार मंडल और जगन्नाथ रथ यात्रा आयोजन समिति के



श्रद्धा और आस्था का ये मिलन दृश्य चिड़ावा में निकली जगन्नाथ रथ यात्रा का है।

संयोजन में निकली यात्रा स्टेशन रोड, कबूतरखाना बस स्टैंड, मंडेला तिराहा होते हुए पिलानी रोड स्थित वृंदावन फार्म हाउस पहुंची। जहां पर भगवान श्री जगन्नाथ, बलभद्र और सुभद्रा के विग्रहों की मंत्रोच्चार के मध्य मंदिर के गर्भ गृह में विराजित कराया गया। यहां

पर महा आरती हुई और भगवान को प्रसाद का भोग लगाया गया। यात्रा के दौरान श्रद्धालु 30 मीटर लंबी रस्सी से रथ को खींचते नजर आए। वहीं मधुबन आश्रम ऋषिकेश के स्वामी परमानंद प्रभु और उनके साथ आए सतों ने हरे रामा-हरे कृष्ण के साथ अन्य धार्मिक

धुनों के साथ गीत संगीत पर जमकर नृत्य किया। यात्रा के दौरान इलाका भगवान जगन्नाथ, बलभद्र और सुभद्रा के जयकारों के साथ हरे राम हरे कृष्ण के जयकारों से गूंज उठा। इस मौके पर पूर्वी अरवाला सम्मेलन के प्रांतीय अध्यक्ष झंडीप्रसाद हिमतरामका,

■ रथ को खींचने उमड़े श्रद्धालु

जगन्नाथ रथ यात्रा आयोजन समिति अध्यक्ष मनोहर लाल जांगिड़, प्रभात फेरी के टीना रामचंद्र शर्मा, श्री रामलाला परिषद अध्यक्ष प्रमोद अरड़ावतिया, सचिव सुरशील पदमपुरिया, श्याम जांगिड़, रेखा सदीप हिमतरामका, सुरेंद्र शर्मा, नवीश शर्मा, प्रकाश, कैलाश, पूर्व पार्षद रविकांत शर्मा, सत्येंद्र कौशिक, आशीष मिश्रा, अविनाश, रमेश स्वामी, कुलदीप भंगेरिया, राकेश शर्मा, शंकरलाल वर्मा, राजकुमार जिसपाल, राधेश्याम सुखाडिया, रवि भारतीय, संजय दाधीच, प्रशांत कुमावत, आशीष शर्मा, अजय बागड़ी, रामजीलाल सैनी सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे। कार्यक्रम के समापन के बाद वृंदावन फार्म हाउस में भंडारा हुआ। जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया।

## सार-समाचार

## एबीएन स्कूल में मनाया गया क्रिसमस डे



झुंझुनू (निर्स)। चूणा चौक रानी सती रोड स्थित झुंझुनू प्रगति संघ मुंबई द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन सीनियर सैकेंडरी स्कूल में मंगलवार को क्रिसमस डे हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय में क्रिसमस ट्री को सजाया गया। कक्षा पीजी तक के बच्चे सांता क्लाज बनकर आए। नन्हें मुझे बच्चों द्वारा शानदार नृत्य प्रस्तुतियां दी गईं। ईशु जगनानी ने जिंगल बेल कविता पर प्रस्तुति दी। मद्र टीचर अमृता पंसारी ने सांता क्लाज बने बच्चों को चॉकलेट बांटी। विद्यालय प्रिंसिपल डॉ. अजय कुमार ने बच्चों को क्रिसमस डे का महत्व बताते हुए बताया कि यह त्यौहार संपूर्ण विश्व में प्रेम और सौहार्द की भावना का संदेश देता है। उप प्रधानाचार्या अनिता महामिया ने बताया कि आपसी द्वेष, ईर्ष्या के भाव से दूर रहते हुए खुशियां बांटना ही क्रिसमस डे का नृत्य उद्देश्य है। कार्यक्रम का सफल संचालन ललित जांगिड़ द्वारा किया गया। इस अवसर पर समस्त विद्यालय स्टाफ उपस्थित रहा।

## कुशल भास्कर किया नेशनल क्वालीफाई

नैमकाथाना, (निर्स)। जिले के निकट ग्राम कैरवाली के कुशल भास्कर ने डॉक्टर करणी सिंह शूटिंग रेंज नई दिल्ली में आयोजित 67 वीं नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप 2024 में 10 मीटर पिस्टल इवेंट में खेलते हुए नेशनल को क्वालीफाई किया है। कुशल ने अपने परिवार गांव, जिले तथा राज्य का नाम रोशन किया है। कुशल ने अपनी सफलता का श्रेय कोच किशन सिंह व एन के स्कूल जयपुर के निदेशक कुलदीप चौधरी को दिया है। कुशल वर्तमान में एन के स्कूल का कक्षा 10 वीं का छात्र है। कुशल के नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप को क्वालीफाई करने पर दादा बनवारी लाल जाट, जगदीश प्रसाद भास्कर, बलवीर सिंह, दादी बिदामो देवी, इंद्र देवी, पिता सतवीर सिंह भास्कर, माता अनीता भास्कर सहित अन्य परिवारों ने मिठाई बाटकर कुशल को शुभकामनाएं प्रेषित की है।

## साधारण सभा की बैठक 30 को

नैमकाथाना, (निर्स)। पाटन पंचायत समिति की साधारण सभा की बैठक 30 दिसंबर सोमवार को सुबह 11 बजे पंचायत समिति सभागार में आयोजित होगी। बैठक में संबंधित विभागों के अधिकारी अपने विभाग से संबंधित गत बैठक की अनुपालना रिपोर्ट प्रस्तुत करेंगे। बैठक एजेंडा निम्न प्रकार से है जिसमें पेयजल समस्या, विद्युत समस्या, सघन वृक्षारोपण अभियान 2024, महानरेगा वार्षिक प्लान 2024-25, महिला एवं बाल विकास, चिकित्सा विभाग से संबंधित, जन एवं पर्यावरण, खनन विभाग, शिक्षा विभाग, परिवहन विभाग, पशुपालन विभाग, राजस्व विभाग, कृषि विभाग, आबकारी विभाग, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग से संबंधित चर्चा की जाएगी।

## विद्यालय में टी शर्ट वितरण किए

सादलपुर, (निर्स)। ब्लॉक के महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय जैतपुर में विद्यालय प्रबंधन समिति के अध्यक्ष, समिति सदस्यों, अभिभवकों, प्रधानाचार्य व शिक्षकों की उपस्थिति में विद्यालय परिसर में स्कूली छात्र-छात्राओं को टी शर्ट वितरण किए गए। प्रधानाचार्य चंद्रपाल ने बताया कि उक्त टी शर्ट का वितरण विद्यालय की सहायक शिक्षिका हिमांशु कुलहाड़ द्वारा निःशुल्क बतौर भण्डाराह करवाया गया है। बच्चों ने टी शर्ट पाकर खुशी जाहिर की। आंगुल अभिभावकों ने शिक्षिका को इस पहल की तारीफ की तथा प्रेरणा स्वरूप भविष्य में अन्य सदस्यों ने भी सहयोग का भरसा दिलाया। प्रधानाचार्य ने सभी को धन्यवाद ज्ञापित किया।

## जरूरतमंद लोगों को बंटवाई कंबलें

झुंझुनू (निर्स)। श्री श्याम आशीर्वाद सेवा संस्था झुंझुनू के तत्वावधान में गुप्त दानदाता नवलगढ़ निवासी के आर्थिक सौजन्य से झुंझुनू एवं ग्रामीण क्षेत्र में बसी झुग्गी झोपड़ियों के जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जानकारी देते हुए श्री श्याम आशीर्वाद सेवा संस्था के ट्रस्टी डॉ. डीएन तुलस्मान एवं रोहिताश्व बंसल ने बताया कि स्थानीय एवं प्रवासी दानदाताओं का इस सदी के मौसम में जरूरतमंदों को गर्म वस्त्र वितरण के क्रम में कंबल वितरण में आर्थिक सहयोग मिल रहा है। उन्होंने बताया कि दिसंबर माह से हजारों की संख्या में जगह-जगह जाकर उनके द्वारा जरूरतमंद लोगों को विभिन्न उदारमना दानदाताओं के सौजन्य से कंबल वितरण किया जा रहा है। यह कार्य मकर संक्राति पर्व 14 जनवरी तक चलेगा।

## तुलसी पूजन का आयोजन हुआ

झुंझुनू (निर्स)। जिला मुख्यालय स्थित प्रिंस इंटरनेशनल स्कूल में तुलसी पूजन का आयोजन किया गया। संस्थान निदेशक निर्मल कालेर ने बताया कि कार्यक्रम का आरंभ आनुष्ठानिक पूजा विधान मंत्रोच्चार के साथ हुआ। पूजा-पाठ में सभी प्रिंस के सदस्यों ने भाग लिया। उपस्थित बच्चे भक्ति पंथ पर सरोबोर दिखाई दिए। इस विशेष मौके पर कक्षा नौ की छात्रा दिव्या सिहाग ने तुलसी के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि तुलसी का सेवन शरीर को रोगमुक्त करता है। साथ ही शरीर में रोगमुक्त रोधक क्षमता को विकसित करता है। वहीं प्रिंस युग ऑफ स्कूल्स के चेयरमैन डॉ. जीएल कालेर ने कहा कि तुलसी का एक पौधा घर के संपूर्ण वातावरण को शुद्ध करता है। शास्त्रों में इसे पूजनिय व वंदनीय माना गया है। इसके सेवन से रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ती है। इस अवसर पर संस्थान एकेडमिक डायरेक्टर समीर शर्मा, प्रिंसिपल डॉ. अनिता पंत शर्मा, महेंद्र सैनी व सभी स्टाफ सदस्य उपस्थित रहे।

## विवेक पारीक हुए सम्मानित

डूंडलोड (निर्स)। शेखावाटी के वीर रस के युवा कवि विवेक पारीक को रिवार को तिलवासनी जोधपुर में पूर्व सेनाध्यक्ष जनरल वीके सिंह द्वारा सम्मानित किया गया। तिलवासनी जोधपुर स्थित जवाहर नवोदय विद्यालय में 2002 बैच के पूर्व छात्र सम्मेलन में जनरल वीके सिंह के मुख्य आतिथ्य में आयोजित समारोह में लेफ्टिनेंट जनरल प्रकाश चौधरी अति विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थे। इसी कार्यक्रम में अपनी कविताओं के माध्यम से भारतीय सेना के शौर्य का वंदन करने और वर्तमान छात्रों को अभिप्रेरित करने के लिए विवेक पारीक को आमंत्रित किया गया था। समारोह के पश्चात जनरल वीके सिंह ने प्रतीक चिह्न देकर विवेक पारीक को आशीर्वाद प्रदान कर उनकी हौसला अफजाई की। उल्लेखनीय है कि लक्ष्मणगढ़ के मूल निवासी विवेक पारीक ने स्थानीय डूंडलोड विद्यापीठ से अपनी स्कूली शिक्षा पूर्ण कर जोधपुर स्थित एमबीएम कॉलेज से एमटेक की डिग्री प्राप्त की है। उन्होंने एक कवि, अभिनेता, मोटिवेशनल स्पीकर और मनोविज्ञान विषय के शिक्षक के रूप में अनेकी खासी शोहरत हासिल की है। कार्यक्रम की पूर्व संस्था पर विवेक द्वारा अभिनीत एवं आनंद सिंह चौहान द्वारा निर्देशित शॉर्ट फिल्म दी फोटोग्राफर की स्क्रीनिंग भी की गई।

## रेन बसेरा का निरीक्षण किया

रतनगढ़, (निर्स)। अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश सुरेंद्र कौशिक द्वारा सोमवार रात्रि को रेन बसेरा का निरीक्षण किया गया। कौशिक ने निरीक्षण के बिंदुओं का जायजा लिया एवं मिली कमियों को पूरा करने हेतु निर्देशित किया साथ ही रेन बसेरे की उपलब्धता तथा स्थान का व्यापक प्रचार प्रसार करवाने के निर्देश दिए। इस अवसर पर तालुका सदस्य संतोष बाबू इंदौरिया भी साथ थे।

## मिलावटखोरों पर की कठोर कार्यवाही

झुंझुनू (निर्स)। न्यायालय अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने जिले के मिलावटखोरों पर कठोर कार्यवाही करते हुए भारी जुर्माना लगाकर दंडित किया है तथा खाद्य सुरक्षा अधिकारी को निर्देश दिए हैं कि वे मिलावटखोरों पर लगाए गए जुर्माने को 15 दिवस में मिलावटखोरों से राजकोष में जमा करवाएं। उपरोक्त दस प्रकरणों में कुल 23 लाख 50 हजार रूपए तथा चार अन्य प्रकरण के लिए खुले प्रकरणों तथा हटवी व धनिया पाउडर खुली अस्थायी में बचन के है। उनमें प्रत्येक में 50-50 हजार कुल दो लाख रूपए का तथा सभी 20 प्रकरणों में कुल 25 लाख 50 हजार रूपए का जुर्माना लगाया गया है।